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○伊波保勝 教育長 皆様、こんにちは。 

 本日の出席委員は４名で、定足数に達しておりますので、ただいまから令和８年第２回宜野湾

市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本委員会で審議します案件は、議案が４件となっております。 

 本日の会議録署名委員は、玉城健蔵委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○玉城健蔵 委員 お願いします。 

○伊波保勝 教育長 続きまして、昨年 12 月 25 日開催の第 12 回定例教育委員会の会議録の承

認を行います。 

 会議録の署名委員は親川利恵教育委員となっております。会議録につきましては既に配付し

てございますが、字句の訂正等を除き、承認をいただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

○親川利恵 委員 はい。 

○伊波保勝 教育長 ありがとうございます。 

 前回の会議録につきましては準備中のため、次回以降、ご承認をいただきたいと思います。 

 

（教育長諸般の報告） 

○伊波保勝 教育長 それでは、まず教育長の諸般の報告を行います。 

 緑色の報告資料をご覧いただきたいと思います。 

 めくっていただきまして、１ページ、令和８年１月 23 日から２月 16 日までの日程となって

おります。 

 まず１月 23 日金曜日、沖縄県教育の情報化推進委員会理事会がオンラインで開催をされてお

ります。内容につきましては、令和８年から県のほうで主導して行っておりますＯＳ端末の共同

調達に向けての承認となっております。共同調達に向けて県のほうで今後、公告、そしてプロポ

ーザル、優先交渉権者の決定に向けてのスケジュール等の説明をいただき、夏休み期間で端末機

器の導入というところで、21 自治体約７万 1,000 台の端末の入替えについての理事会承認が行

われております。 

 続いて、１月 26 日月曜日になります。臨時議会におきまして、前回の教育委員会でも報告を

しております専決処分２件についての報告を行っております。 

 同日、宜野湾市商工会議所創立祝賀会がラグナガーデンホテルで開催をされまして、今年度の

４月１日から宜野湾市商工会が商工会議所に移行するということなどがありまして、初代会頭

に現商工会の会頭、長堂さんが就任をするという報告がございました。 

 続いて、１月 26 日から 30 日、３日間をかけて 13 小中学校の校長先生の最終面談を私のほう
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で行っております。 

 １月 27 日火曜日、「第２回目宜野湾市いじめ問題専門委員会」がございまして、委員長であ

る琉球大学の白尾教授を含む８名の専門委員会の中で、年間を通してのいじめの実態、現状の報

告をいただいて、意見交換をしております。意見交換の中では、今後、ハラスメント条例の制定

や第三者機関設置についてのアドバイス等を受けております。 

 続いて、１月 29 日、令和７年度小学校教諭・基地内教諭との交流研修会がございまして、今

年度ははごろも小学校で行っております。総勢約 34 名、基地内の教諭が 12 名、ＤｏＤＥＡ、こ

れは米国の教育委員会に相当する組織ということですが、ＤｏＤＥＡから８名、外務省沖縄事務

所のほうから大使含め３名、ご参加をいただき、交流研修を行っております。 

 同日、嘉数中学校３年生が日商簿記検定試験１級を合格したということで、市長表敬がありま

して、同席をしております。大変すばらしい成績で、小学校で英検は準１級を既に合格をしてお

ります。お家にはテレビもないという報告がございました。 

 続きまして、２月に入りまして、２月２日、中頭教育事務所で管理職の辞令交付式が行われて

おります。はごろも小学校の教頭先生の辞令交付です。 

 同日、臨時庁議を開催しまして、令和８年度の一般会計、特別会計両予算案の承認を行ってお

ります。 

 ２月３日、３回目市教頭会がございました。その中で学期末、学年末を迎え、しっかりと締め

くくっていただきたいということで挨拶をしております。 

 ２月４日水曜日、３月市議会定例会の市長、副市長調整会議を行っておりまして、３月市議会

においては新年度予算、補正予算、条例、報告案件含めて計 43 件の議案がございますが、市長

調整会議を受けて無事終了しております。 

 続いて、２月６日金曜日になります。教育支援委員会の答申を受けております。知念克治会長

より令和８年度に向けての特別支援教育についての報告がございまして、全体で 630 名の生徒

に審議内容の報告でございました。 

 続いて、２月７日土曜日になります。「宜野湾市文化協会創立 40 周年特別事業」が行われて

おりまして、挨拶をしております。 

 同日、大謝名小学校、幼稚園の創立 50 周年記念式典もございまして、代理としまして大川委

員に挨拶をいただきました。ありがとうございました。 

 続いて、２月９日月曜日、真志喜中学校男女卓球部による市長表敬がございまして、女子が優

勝、男子が準優勝で、それぞれ九州に派遣、女子は全国大会への派遣も勝ち取ったという報告が

ございました。 

 ２月 10 日火曜日になります。第７回校長会と「第２回沖縄国際大学・宜野湾市教育委員会連

携推進会議」の報告がございまして、市内両中学校での学習支援実習の報告及び意見交換を行っ
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ております。 

 めくっていただきまして、２ページになります。 

 ２月 12 日、市議会定例会に向けての与党議案調整会議と第７回マインクラフトカップ最優秀

チームの市長表敬がございました。チームは 10 名ぐらいで、その中に大山小学校の児童が３名

入っており、県代表で派遣をされるということで、市長表敬に見えておりました。 

 ２月 13 日金曜日、臨時校長会が開催をされております。内容につきましては、教職員の人事

異動内示を行っております。 

 また同日、「令和７年度中頭地区市町村教育長会第７回定例会」と「第３回学力向上推進委員

会」が開催され、参加しました。その中で、３月末をもって西原町、中城村、読谷村の３町村の

教育長が３月末をもって退任という報告もございました。 

 続いて、２月 14 日、「宜野湾市文化協会創立 40 周年記念式典・祝賀会」が中央公民館であり

まして、私のほうで参加をして、挨拶をしております。 

 以上が教育長報告となります。 

 ご質問のある方は挙手でお願いをいたします。よろしいですか。 

○一同 質疑なし 

○伊波保勝 教育長 それでは、質疑もないようですので、次に進めてまいります。 

 

（議案第３号） 

○伊波保勝 教育長 続きまして、本日４件の議案となっております。４件中３件は３月市議会

定例会に上程します議案、１件は人事案件でございますので、宜野湾市教育委員会会議規則第５

条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、非公開とすることにご異議ござ

いませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 異議なしということですので、議案４件は非公開といたします。 

 それでは、日程１「議案第３号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出（令和

７年度補正７号）」を議題といたします。 

＜非公開＞ 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出（令和７年度一般会計補正（７

号））を採決いたします。 

 本件は原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 

 これにて日程１、議案第３号を終了いたします。 
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（議案第４号） 

○伊波保勝 教育長 続きまして、日程２「議案第４号 議会の議決を経るべき事件の議案に対

する意見の申出（令和８年度一般会計当初予算）」を議題といたします。 

＜非公開＞ 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出（令和８年度一般会計当初予

算）を採決いたします。 

 本件を原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 

 これにて日程２、議案第４号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

（議案第５号） 

○伊波保勝 教育長 それでは、再開いたします。 

 日程３「議案第５号 教職員（管理職）の人事異動の内申について」を議題といたします。 

＜非公開＞ 

 これより教職員（管理職）の人事異動の内申についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 

 これにて日程３、議案第５号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

（議案第６号） 

○伊波保勝 教育長 再開いたします。 

 日程４「議案第６号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（食缶前

処理装置付洗浄機購入に係る物品の購入について）」を議題といたします。 

＜非公開＞ 

 これより議会議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（食缶前処理装置付洗

浄機購入に係る物品の購入について）を採決いたします。 

 本件は原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 
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 これにて日程４、議案第６号を終了いたします。 

 

○伊波保勝 教育長 それでは、以上をもちまして定例教育委員会を終了いたします。大変お疲

れさまでございました。 


